
Rímskokatolícka cirkev,  

Farnosť DOMAŇOVCE, t.č. 0907 259 305 

 

F A R S K É  O Z N A M Y  

17.4. – 23.4. 2023 

 

                      Nedeľa  3. veľkonočná  

 

Čas a úmysly sv. omší:   

PONDELOK 18.00 + Jozef a Anna Sajdákovi 

UTOROK 18.00 + Justína, Štefan a Ondrej 

STREDA 18.00 + z rodiny Antášovej, Bohdalovej a Cehuľovej 

ŠTVRTOK 18.00 + Ján Kočiš, č.d. 196 

PIATOK 18.00 Bpz. pre Máriu Gondovú,  č.d. 185 

SOBOTA 7.30 +Ján,  č.d. 235 

NEDEĽA 
8.00 za farníkov 

10.00 Bpz. rodiny Gondovej a Butvínovej 

 

 

 Upratovanie kostola v sobotu (22.4.2023) od 10.00 hod: 

Helena Hroncová, Vlasta Mišičková, Eva Bohorová, Helena Šínová 

 Na Boží hrob sa vyzbieralo 933,80 E. Zbierka bude poslaná do Svätej zeme na 

pomoc kresťanským spoločenstvám, aby sa dokázali udržať v židovsko- 

moslimskom prostredí a katolíci z celého sveta mohli navštevovať významné 

pútnické miesta vo Svätej zemi. Pán Boh zaplať za tento dar. 

 Úmysly sv. omší: Po sv. omšiach mi môžete v priebehu týždňa prinášať úmysly 

sv. omší, lebo ich mám už iba zo pár.  

 Preskúšanie birmovancov: sa uskutoční v sobotu (22.4.2023) o 8.45 hod. 

Prineste si so sebou pero, zošit ako podložku na písanie. Ak si nedonesiete zošit 

pero vám nebude písať na papier, ktorý je na drevenej podložke kostolnej lavice.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Poďakovanie: Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom 

zapojili do prípravy a priebehu Veľkonočných obradov. Menovite pánom 

kostolníkom, ďalej  kantorom, speváckemu zboru za ich spevácky a hudobný 

výkon, ženám za peknú kvetinovú výzdobu a celkovú výzdobu kostola, 

farníkom, ktorí riadili kostol pred sviatkami čo bolo náročnejšie ako v bežné dni 

roka. Ďalej sa chcem poďakovať lektorom, miništrantom za ich službu, 

ružencovým spoločenstvám za stráženie Božieho hrobu, ale aj všetkým 

ostatným, ktorých som tu nespomenul. 

 Prijmite moje blahoprianie k Veľkonočným sviatkom tí, ktorí ste tu prítomní, 

ale aj tí, ktorí nás sledujete cez televízne obrazovky: Zmŕtvychvstalý Kristus  

nech Vás posilní a naplní  radosťou a nádejou. Prajem Vám a vyprosujem 

v modlitbách požehnané Veľkonočné sviatky, hojnosť božích milostí, pokoj 

v rodinách a pevné zdravie. K tomu prijmite aj moje slávnostné požehnanie. 
 

 

 

 


